HASIL SIDANG
TEMU REGIONAL ADMINISTRATOR JAWA TENGAH 2017
1. Nama Kegiatan

TERAS JATENG (Temu Regional Administrator Jawa Tengah)

2. Periode Pelaksanaan Kegiatan

TERAS JATENG dilaksanakan satu tahun sekali dan akan dilaksanakan pada awal tahun hingga bulan Mei dan selambat-lambatnya maksimal tiga bulan sebelum pelaksanaan Temu AdMI.

3. Bentuk Kegiatan

Bentuk kegiatan TERAS JATENG terdiri dari Penelitian dan Pembuatan Policy Brief, di dalamnya terdapat tiga agenda utama, yaitu diskusi internal atau eksternal sesuai kebijakan tuan rumah, hearing, dan sidang.

4. Keanggotaan Kegiatan

Anggota peninjau adalah anggota yang berasal dari universitas yang belum pernah mengikuti Teras Jateng.

Anggota tetap merupakan universitas yang mengikuti Teras Jateng sejak awal dan anggota peninjau yang sudah mendeklarasikan menjadi anggota tetap Teras Jateng.

TERAS JATENG berbentuk organisasi non struktural dengan tuan rumah sebagai koordinator. Anggota tetap diberikan toleransi sebanyak dua kali dengan sistem satu kali ketidakhadiran diberikan peringatan, ketidakhadiran kedua akan diberikan kembali dan apabila ingin hadir kembali harus memberikan deklarasi.ketidakhadiran harus dengan surat.

Apabila anggota tetap tidak mengumpulkan penelitian akan dikenai sanksi yakni tidak diperkenankan berpartisipasi dalam FGD dan public hearing, akan tetapi anggota tersebut masih memiliki hak suara dalam  persidangan.

5. Tema

a. Tema: Kebijakan Ketenagakerjaan dalam Upaya Peningkatan Daya Saing di Jawa Tengah menuju Indonesia Emas 2045

b. Cluster:

1) Sosial Budaya

: UNTAG dan UNTIDAR

2) Ekonomi-Politik
: UNISRI dan UNDIP

3) Kelembagaan

: UNSOED dan UNS

6. Tuan Rumah

Universitas Tidar Magelang
